
 

Paul a 51 euros dans son porte-monnaie. 
Il retrouve 38 euros dans sa tirelire. 
Combien d’euros a maintenant Paul ?  
 

 
 
 

Problèmes 
Résous les problèmes avec l’addition ou la soustraction. 

 

 
 

 
 

Romain a organisé une soirée pour son 
anniversaire. 49 invités viennent de 
quitter la salle des fêtes. Romain en 
compte encore 42. Combien d’invités y 
avait-il dans la salle ? 

Agathe a acheté 37 ballons rouges pour 
son anniversaire. Elle achète 48 ballons 
jaunes. Combien de ballons a 
maintenant Agathe ? 

Romain a organisé une soirée pour son 
anniversaire. 65 invités viennent de 
quitter la salle des fêtes. Romain en 
compte encore 32. Combien d’invités y 
avait-il dans la salle ? 
 

Paul a 45 euros dans son porte-monnaie. 
Il retrouve 47 euros dans sa tirelire. 
Combien d’euros a maintenant Paul ?  

Agathe a acheté 62 ballons rouges pour 
son anniversaire. Elle achète 37 ballons 
jaunes. Combien de ballons a 
maintenant Agathe ? 
 


